

В Барвихе завершился финал конкурса красоты «Мисс Россия-2018». Победительницей стала модель из Чувашии Юлия Полячихина. Помимо работы на подиуме, она учится на журналиста.

Полячихина уже побеждала на конкурсах красоты — она заняла первое место на «Мисс Чувашия».

Вице-мисс стала Наталья Строева из Якутии, первой вице-мисс — Виолетта Тюркина из Белгорода. В номинации «Народный выбор» победила Норгьянма Монгуш из Тувы.

https://www.gazeta.ru/lifestyle/photo/v_moskve_vybrali_miss_rossiyu.shtml#!photo=3